
Pozivnica 
 

na sudjelovanje 
 

Obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 
 

MI NE ZABORAVLJAMO 
 

 
 
    U organizaciji Doma učenika Ugostiteljsko-turističke škole Osijek i Udruge HDDR učenici, 
profesori i ravnatelji svih učeničkih domova i srednjih škola s područja cijele Republike 
Hrvatske, zajedno sa studentima i građanima, svakog 18-stog dana u mjesecu studenom 
sjećaju se žrtve koju je podnio Vukovar- Grad Heroja i iskazuju zahvalnost i počast 
braniteljima pješačenjem od Osijeka do Vukovarskog groblja, dionica dužine 40 km. 
 
   Ovaj vid počasti, poštovanja i zahvalnosti učenici i studenti iskazuju od 2010. godine od 
kada je ovu dionicu prošlo preko 3000 učenika i studenata iz učeničkih domova i srednjih 
škola iz cijele Hrvatske. 
Učenici iz Našica, Orahovice, Zagreba, Rijeke, Splita, Kaštela… putuju do Osijeka kako bi od 
Osijeka svi zajedno cjelonoćno pješačili do Vukovara. 
 
I ove godine očekujemo da će se u ovaj projekt uključiti preko 500 učenika i studenata. 
  
    Program: 
 
 Kolona kreće 17. studenoga u 23.30 sa Zelenog polja (Vukovarska ulica).       
U 23.45 počinje program ispraćaja koje organizira UHDDR, OBŽ, Grad Osijek,.. 
U ponoć je polazak, a do Vukovara se pješači do jutra s desetminutnim pauzama svakih sat i 
pol vremena.  
Pratnju na putu od Osijeka do Vukovara osiguravaju vatrogasna vozila, policija, te jedan 
autobus Gradskog prijevoza putnika.  
 
Dolazak u Memorijalnu bolnicu „Juraj Njavro“ Vukovar je oko 8 sati ujutro. Slijedi odmor u 
prostorijama bolničkog restorana.  U 10 sati je svečani program u dvorištu bolnice, te ulazak 
u Kolonu sjećanja i nastavak pješačenja do groblja. 
 
Nakon paljenja svijeća na Vukovarskom groblju, ulazimo u autobuse koji nas čekaju na cesti 
prema Vučedolu. 
Planiran polazak za Osijek je oko 14 sati. 
(Povratak do Osijeka je autobusima koje organizira UHDDR, sponzorstvo Arriva-e).  
 
   Iako je dionica puta vrlo duga, te učenici toga dana propješače oko 40 km, provedu brojne 
sate na otvorenom i hladnoći, ostave iza sebe neprospavanu noć, naša višegodišnja iskustva 
govore da oni osjećaju viši cilj ovog projekta, te se zadovoljni sobom i  međusobno još 
povezaniji vraćaju u svakodnevicu pomičući granice svojih mogućnosti. 
 
S poštovanjem,  
organizatori 
 
Sve dodatne informacije možete potražiti na kontakt: 
Gabriela Poslon 
091 59 39 031 
gabriela.poslon@gmail.com 
 


